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Дроновий терор подвоївся: РФ щомісяця випускає по Нікопольщині до 2000 безпілотників

Від березня 2026 року в Нікопольському районі Дніпропетровщини посилилися дронові
атаки. За місяць РФ може використовувати близько 2000 безпілотників різних типів,
завдаючи ударів як по інфраструктурних об’єктах, так і по цивільному населенню.

Про безпекову ситуацію у Нікополі та районі Суспільному розповів речник 30
корпусу морської піхоти, який тримає там оборону, Павло Дрогаль.

2000 дронів на місто за місяць

За його словами, якщо до березня росіяни застосовували тисячу дронів на місяць, то
зараз кількість атак зросла вдвічі.

"Ми активно знищуємо БпЛА, які тероризують цивільне населення міста Нікополь і
Нікопольщини загалом. Взагалі протидія ворогу тут ускладнена, тому що ми не
застосовуємо ті методи, які застосовує ворог. Ми не прикриваємося цивільним
населенням, а захищаємо його. Так само ми не прикриваємося критичною
інфраструктурою нашою, а захищаємо її. Ворогу все одно, він діє терористичними
методами. Так, це ускладнює роботу, але ми з цим справляємося", — зазначив
військовий.
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Приліт у двір біля НАУ: момент
другого удару по житловому масиву
Києва потрапив на камеру 

Друга квартира в Києві та «забута»
недобудова: що задекларував
посадовець Конотопської РДА
Мельник за 2025 рік

У Хмельницькому чоловік відкрив
стрілянину посеред вулиці 

Поліцейська форма заради хайпу:
на Чернігівщині батьків підлітка
покарали за жартівливі відео сина в
Tik-Tok

Військова омбудсманка заявила про
передачу частини справ військових
команді, пов’язаній з Єрмаком

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Не хочу політизувати»: Умєров у
Раді відмовився детально

Дроновий терор подвоївся: РФ щомісяця випускає поДроновий терор подвоївся: РФ щомісяця випускає по
Нікопольщині до 2000 безпілотниківНікопольщині до 2000 безпілотників
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Наслідки удару РФ по ринку в Нікополі 5 квітня 2026 року. Суспільне Дніпро/Юрій
Тинний

Павло Дрогаль додав: через невдачі на лінії бойового зіткнення, РФ почала активно
тероризувати цивільне населення: почастішали атаки по автомобілях та громадський
місцях. Крім того, росіяни намагаються дестабілізувати обстановку в місті,
розкидаючи листівки з пропагандистськими закликами.

Відстань від Нікополя до тимчасово окупованих Енергодара та ЗАЕС. Суспільне
Дніпро

"Вони намагаються терористичними методами впливу на цивільне населення якось
компенсувати те, що у них нічого не виходить на лінії бойового зіткнення. Тобто вони
фактично займаються не війною, а вбивством цивільних українців. Крім того, що
відбувається класична війна, вона також відбувається в інформаційному просторі.
Вони намагаються діяти будь-якими методами, які їм доступні", — додав речник.

Для протидії атакам по району застосовують всі можливі засоби, зокрема
антидронові сітки, зазначив він. Це ще один засіб пасивної оборони, який допомагає
захистити місцевих жителів. Проте він сітки працюють лише у комплексі з активною
радіоелектронною боротьбою, дронами-перехоплювачами та мобільними вогневими
групами.

Габіони та антидронові сітки у Нікополі. Суспільне Дніпро

"Захист посилюється, і він посилюється щодня. Ми методично нарощуємо свої засоби
протидії ворогу. Це комплексний підхід, не можна сказати, що це якийсь один з засіб
протидії. Це антидронова боротьба, яка включає в себе радіоелектронну боротьбу,
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відповідати на запитання про
корупційну справу «Мідас» 

Литовська Litgrid припиняє оплату
житла для українських родин
співробітників «Укренерго»

Провал відновлення: як через
бюрократію уряд повернув до
бюджету 343 мільйони, виділені на
школи та укриття

Кремль підтвердив проведення
військового параду 9 травня в
Москві

217 каратів на зап’ясті: гість весілля
Нікі Ломіа засвітив у Каннах
годинник Jacob & Co. за 20
мільйонів доларів 

ВАКС конфіскував майно та
земельні ділянки екснардепа Олега
Царьова

У Києві внаслідок атаки «шахедів»
пошкоджено житлову
багатоповерхівку 

Ліфт за розкладом: у Бородянці
жінка з ампутацією була змушена
підніматися сходами до ЦНАПу
через відсутність ліфтера

Старт від 100 мільйонів доларів:
ФДМУ виставить Ocean Plaza на
приватизаційний аукціон у
третьому кварталі 2026 року

У Києві лунають вибухи через атаку
ворожих безпілотників

Без світла, їжі та зі слідами травм: у
Білій Церкві з квартири-смітника
вилучили трьох виснажених
хлопчиків 

2,26 проміле та пневматика в руках:
киянину загрожує 5 років
обмеження волі за агресивний
дебош на вулиці

«Велике будівництво» ветеранських
просторів: як команда Голика та
Резніченка отримала контроль над
проєктом на мільярди 

Апеляційний суд залишив у силі
рішення щодо ректора КНУ
Володимира Бугрова у справі про
декларування 

Благодійність чи «дах»: Як
керівництво поліції та влади
Хмельниччини пов’язане з
власником мережі «офісів»
Гавриленком 

Напад посеред білого дня: у
київському ЖК «Традиція» Бесік
Беселія побив пенсіонера через
зауваження 

Греція пропонує обмежити
анонімність в інтернеті та посилити
ідентифікацію користувачів

Теги новин
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радіоелектронну розвідку. Це й мобільні вогневі групи, це й дрони-перехоплювачі", —
розповів Дрогаль.

Речник також додав: підрозділи 30 корпусу морської піхоти на Нікопольщині
знищують близько 90% тих ударних дронів, які застосовує армія РФ.

"Так, на 100% не вдається їх знищувати, але більшу частину наші підрозділи
знищують або подавляють", — сказав він.

Як змінилася безпекова ситуація на Нікопольщині від початку повномасштабного
вторгнення

За словами Павла Дрогаля, якщо порівнювати з 2022 роком — безпекова ситуація на
Нікопольщині змінилася у всьому.

"По-перше, не було такого масового використання дронів, а зараз це фактично
основний засіб ураження, розвідки на лінії бойового зіткнення. Ситуація змінилась,
активність бойових дій зросла, інтенсивність цих боїв зросла", — пояснив військовий.

Цивільний автобус із пасажирами у центрі Нікополя після атаки військ РФ, 7 квітня
2026 року. Олександр Ганжа/Telegram

Чого очікувати найближчим часом

Враховуючи, що російські війська активізувалися, вони й надалі будуть
використовувати всі методи, які їм доступні, для терору цивільного населення,
зазначив Павло Дрогаль.

"Ми маємо бути спокійні, ми маємо робити кожен свою роботу, як військові, так і
цивільні. Цивільні теж, крім того, що військові їх захищають, мають думати про свій
захист і бути уважними зараз", — сказав речник.

Дрогаль також зазначив: наразі сил і засобів, які дозволять росіянам форсувати річку
Дніпро, в них немає.
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